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  مستقيمان متقاطعان في  I  و A   و  B  نقطتان من   
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   و M   و N  نقطتان  من 
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و  IM = 4    و IN = 2 .

(1 – قارن  :    
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(2 – بين  أن   IAN  و IBM  مثلثان متشابهان.

(3 – أحسب نسبة تشابه المثلثين  IAN  و IBM .




(1 – حــل المعادلتين  :   
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(2 – حــل المتراجحتين  :
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EFGH متوازي الأضلاع و I  و J  نقطتان بحيث  :   
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(1 – أنشئ الشكــل.

(2 – لاحظ  أن  :    
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    ثم  بين أن   :
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 .  ما ذا  تستنتج  ؟
            ب( -- G منتصف القطعة  [FJ] .

(3 – حدد صورة  F  بالإزاحة  ذات المتجهة  
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تمرين  1











تمرين 3











تمرين  2












_1267453348.unknown

_1267453788.unknown

_1267453915.unknown

_1272217479.unknown

_1272217495.unknown

_1272217660.unknown

_1267453934.unknown

_1267454066.unknown

_1267453855.unknown

_1267453887.unknown

_1267453807.unknown

_1267453690.unknown

_1267453747.unknown

_1267453431.unknown

_1267453315.unknown

_1267453336.unknown

_1267453208.unknown

_1267453217.unknown

